11% OF STUDENTS
SURVEYED TAKE THE BUS TO
COLLEGE EVERYDAY AND
FACED THE PROBLEM OF HOW
TO UTILISE THE TIME ON THE
BUS EFFECTIVELY

PARTICIPANTS
INTERVIEWED
STATED THAT THEY
WOULD PREFER
TAKING THE BUS IF
THEY WERE ABLE TO
GET MORE WORK
DONE ON IT

THE TRANSIT TABLE IS A
LIGHTWEIGHT FOLD-ABLE
TABLE THAT ADDS ENOUGH
HIGHT AND STABILITY TO
COMFORTABLY DO WORK ON
THE BUS AND EASILY STORES
AWAY IN YOUR BAG

TF TRANSPORT
FOR
IRELAND

SHANNON LOUGHOR-CLARKE, SIENNA KEOGH, JOSH MANN
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